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OBIECTIVE GENERALE 

Activitatea sportivă, desfăşurată în Administrația Națională a Penitenciarelor și 
unităţile subordonate acesteia, completează pregătirea fizică a personalului care se 
desfăşoară în baza art. 27 din Metodologia privind organizarea şi desfăşurarea 
pregătirii profesionale a funcţionarilor publici din sistemul administraţiei penitenciare, 
aprobată prin Ordinul ministrului justiţiei nr. 2855/C/29.10.2004. 

La elaborarea calendarului s-a avut în vedere necesitatea de a realiza, într-o 
structură unitară, cadrul organizatoric de desfăşurare a activităţilor sportive la nivelul 
Administraţiei Naţionale a Penitenciarelor şi unităţilor subordonate, având următoarele 
obiective: 

✓ Menţinerea şi întărirea sănătăţii personalului; 
✓ Sporirea capacităţii de efort fizic şi psihic prelungit în vederea pregătirii 

personalului pentru îndeplinirea sarcinilor actuale şi de perspectivă a 
sistemului penitenciar; 

✓ Dezvoltarea capacităţilor motrice şi a calităţilor psihice din sfera cognitivă, 
volitivă şi afectivă; 

✓ Dezvoltarea spiritului de echipă şi a celui de competiţie, dorinţa de a obţine 
rezultate deosebite; 

✓ Stimularea celor cu aptitudini fizice deosebite pentru practicarea sportului 
de performanţă; 

✓ Amplificarea şi eficientizarea relaţiilor de prietenie şi colaborare între 
personalul din unităţile de penitenciare. Folosirea timpului liber în mod 
plăcut şi util; 

✓ Selecţionarea celor mai buni sportivi din unităţile de penitenciare în vederea 
participării la etapele finale pe Administraţia Naţională a Penitenciarelor,  

✓ Alcătuirea echipelor reprezentative ale Administraţiei Naţionale a 
Penitenciarelor în vederea participării la competiţii interne şi internaţionale; 

✓ Promovarea imaginii pozitive a Administraţiei Naţionale a Penitenciarelor în 
rândul instituţiilor publice din România şi străinătate. 

În vederea realizării scopurilor propuse, conducerea Administraţiei Naţionale a 
Penitenciarelor și directorii de unităţi vor acţiona în aşa fel încât personalul să fie 
angrenat în activităţi sportive, vor conduce, organiza, îndruma şi controla această 
activitate, luând toate măsurile pentru a-i asigura un caracter de masă. 

O atenţie deosebită se va acorda realizării acţiunilor cu caracter competiţional, 
concretizate sub forma activităţilor organizate de asociaţiile sportive înfiinţate la nivelul 
unităţilor sistemului penitenciar.  

În baza prevederilor Calendarului sportiv elaborat de Direcţia Management 
Resurse Umane din cadrul Administraţiei Naţionale a Penitenciarelor, unităţile îşi vor 
alcătui propriile programe de activitate, care vor cuprinde: 



 

 
Str. Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2 , Bucureşti,România 

www.anp.gov.ro 

•  participarea la acţiunile de selecţie pentru formarea echipelor 
reprezentative ale instituţiei; 

• activităţile proprii desfăşurate la nivelul fiecărei unităţi; 

• concursurile cu etape regionale/finale pe Administraţia Naţională a 
Penitenciarelor; 

•  participarea la diferite competiţii cu caracter local, regional, naţional şi 
internaţional; 

Toate unităţile vor transmite Serviciului Formare Profesională până la data de 
31.01.2018 înscrierile la concursurile prevăzute de Calendarul competiţional pe anul 
2018. 

 

PROBLEME ORGANIZATORICE 

În conformitate cu Nota internă de aprobare a prezentului Calendar sportiv, 

aprobată de directorul general al Administraţiei Naţionale a Penitenciarelor 

nr.________ din__.__2017, resursele umane, materiale și financiare privind 

organizarea etapelor preliminare şi participarea unităţilor la campionatele sportive 

prevăzute să se desfăşoare la nivel regional şi naţional, se vor asigura astfel: 

1. Drepturile băneşti reprezentând diurna de delegare, precum şi cheltuielile de 

transport şi cazare ale concurenţilor şi personalului tehnic din rândul funcţionarilor 

publici cu statut special se asigură de către unităţile din care aceştia fac parte, fiind 

consideraţi în misiune, ţinându-se cont de următoarele: 

- Suportarea de către personalul delegat a contravalorii alocaţiei zilnice de 

hrană, asigurată de unitatea organizatoare a concursului, din diurna de 

delegare în numerar, primită de la unitatea de bază; 

- Asigurarea alocaţiei zilnice de hrană de către unitatea organizatoare a 

concursului şi acordarea acesteia personalului tehnic aprobat, în limita 

plafonului stabilit de actele normative în vigoare. 

2. Unităţile organizatoare ale concursurilor sportive asigură cazarea, acolo unde 

există posibilitatea, în unităţile de cazare ale Administraţiei Naţionale a 

Penitenciarelor, în mod gratuit. 

3. Cheltuielile pentru închirierea bazelor sportive, precum şi cele pentru plata arbitrilor 

se vor asigura din fondurile bugetare alocate unităţii organizatoare şi vor fi 

asimilate prestărilor de servicii efectuate de terţi. Directorii unităţilor de 

penitenciare vor depune diligenţele necesare punerii la dispoziţie, în mod gratuit, a 

bazelor sportive, în baza relaţiilor de colaborare interinstituţionale în conformitate 

cu normele legale în vigoare. 

4. Sumele băneşti necesare pentru achiziţionarea de cupe, medalii, diplome, 

plachete şi materiale sportive vor fi asigurate din fondurile bugetare ale unităţilor 
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organizatoare. Va fi încurajată implicarea organizaţiilor sindicale şi a asociaţiilor 

sportive în astfel de activităţi, în conformitate cu normele legale în vigoare. 

 

Respectarea regulamentelor 

 

1. Respectarea prevederilor regulamentelor campionatelor din Calendarul sportiv şi 

desfăşurarea competiţiilor în spiritul responsabilităţii, ordini şi fair-play-ului în toate 

întrecerile sportive. 

2. La etapele cuprinse în calendarul sportiv pot participa reprezentanţi din toate 

categoriile de personal salariat (în activitate), apţi din punct de vedere medical. 

3. Respectarea termenului de înscriere la etapele regionale şi finale este obligatorie. 

Unităţile vor trimite la unităţile organizatoare, cu cel puţin 5 zile înaintea începerii 

concursului, tabelul nominal cu participanţii pe probe şi categorii (Anexa nr.1). În 

situaţia în care intervin modificări privind participanţii (înlocuirea participantului), 

acestea vor fi aduse la cunoştinţă în cadrul şedinţei tehnice. După expirarea 

termenului prevăzut mai sus nu se mai admite completarea echipei cu alţi 

participanţi (numărul total al participanţilor), respectiv probe (înscrierea la probe 

unde nu a desemnat participant). 

4. În cazul sporturilor colective (atletism, fotbal, volei) la etapele finale şi regionale ale 

campionatelor, conducerea unităţii va desemna un conducător de echipă care va 

răspunde de comportamentul componenţilor echipei în concurs şi în afara 

acestuia. 

5.  Înaintea deplasării la etapele finale şi regionale, concurenţii vor fi instruiţi asupra 

modului de comportare şi li se vor aduce la cunoştinţă prevederile Regulamentului 

de concurs; 

6. Unităţile organizatoare ale fazelor preliminare/regionale au obligaţia de a informa 

Administraţia Naţională a Penitenciarelor asupra desfăşurării concursului, (unităţi 

participante, numărul participanţilor, rezultatele întrecerilor, probleme de 

organizare şi disciplinare, eventual copii după foile de arbitraj), propuneri şi de a 

anunţa unitatea organizatoare a fazei preliminare următoare/finale de rezultatele 

întrecerii (echipa învingătoare / participantul calificat); 

7. Administraţia Naţională a Penitenciarelor, prin Serviciul Formare Profesională, va 

desemnat persoanele care:  

- vor coordona activităţile sportive prevăzute în Calendarul pe anul 2018; 

- vor organiza, prezida etapele finale ale concursurilor (Depinde de tipul 

concursului); 

- vor analiza problemele de organizare şi de natură disciplinară apărute cu 

ocazia desfăşurării competiţiilor şi vor face propuneri pentru remedierea 

deficienţelor (membri ai Serviciului Formare Profesională din Administrația 

Națională a Penitenciarelor). 
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- vor alcătui echipele reprezentative ale Administraţiei Naţionale a 

Penitenciarelor la competiţii cu caracter naţional şi internaţional (personal 

ANP). 

 

Reguli generale privind desfăşurarea competiţiilor 

 

➢ Validarea înscrierilor la concurs se face în cadrul şedinţelor tehnice, pe baza 

tabelelor nominale aprobate de directorul unităţii, concurenţii având obligatoriu viza 

medicală, conform modelului prevăzut în Anexa nr.1 şi a tabelului cu regulile specifice 

de sănătate şi securitate în muncă, semnat de fiecare participant. 

➢ Participanţii vor avea asupra lor, în mod obligatoriu, următoarele: legitimaţia 

(adeverinţă) de serviciu, ordinul de serviciu, bani pentru cazare şi servitul mesei, 

echipament adecvat competiţiei la care participă; 

➢ Validarea concurenţilor se face de comisia tehnică constituită pentru 

organizarea şi desfăşurarea competiţiei; 

➢ Contestaţiile se depun în timpul şedinţelor tehnice şi la maximum 30 de minute 

după terminarea probei sau a jocului; 

➢ Unităţile organizatoare ale finalelor vor putea înscrie o echipă (concurent) direct 

în faza finală a concursului şi în situaţia în care nu au trecut de fazele 

preliminare/regionale ale concursurilor, însă este obligatorie participarea la fazele 

preliminare; 

➢ Prezentarea în localităţile care găzduiesc etapele finale şi regionale se face la 

data şi ora comunicate, în scris, de unitatea organizatoare. Neprezentarea la şedinţa 

tehnică a conducătorului delegaţiei/participantului atrage după sine descalificarea din 

concurs; 

➢ Toţi concurenţii/ toate echipele în mod obligatoriu, vor participa la festivităţile de 

deschidere şi de premiere, ţinuta fiind cea sportivă; 

➢ Concomitent cu activităţile competiţionale, o atenţie deosebită se va acorda 

realizării acţiunilor de recreere şi agrement pentru personalul de penitenciare; 

➢ Toate activităţile prevăzute de prezentul Calendar sportiv se vor desfăşura în 
limitele respectului pentru valorile umane, corectitudinii şi coeziunii între participanţi. 

Premii 

La etapele finale se acordă câştigătorilor titlul de „Campion al Administraţiei 
Naţionale a Penitenciarelor” la proba respectivă (individual şi pe echipe) şi vor fi 
acordate premii constând în: diplome, medalii, cupe, premii în bani sau obiecte, alte 
premii ţinând cont de reglementările legale în vigoare și de fondurile existente alocate 
în acest sens. 
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ANEXA nr. 1 
Exemplar nr.___                                                                      A P R O B 
Nr. X/______/P___/__.__.____                                    Grad, Nume, Prenume 
                                                                                        Director Penitenciar  

 

 

 

TABEL NOMINAL 

cuprinzând participanţii la etapa finală/regională a Campionatului de …………… al 

Administraţiei Naţionale a Penitenciarelor 

(locul şi data desfăşurării) 

                

 

 

 

 
                                                                                  Î N T O C M I T 
                        Ofiţer formare profesională,  
                   Grad, Nume, Prenume  
 
 
 
 

 
                             A V I Z A T 
Şef birou resurse umane şi formarea profesională 
                    Grad, Nume, Prenume 

 

 

 

Nr. 

crt. 

Gradul 

profesional, 

numele şi 

prenumele 

Unitatea Numărul 

legitimaţiei 

de serviciu/ 

Proba Viza 

medicală 

C.I..- Date 

de naştere, 

CNP 

Observaţii 
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PLANIFICAREA, ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA COMPETIŢIILOR INTERNE ÎN 

CADRUL ADMINISTRAŢIEI NAŢIONALE A PENITENCIARELOR 

 

Nr. 
crt. 

Denumirea 
concursului 

Etapele şi 
perioadele de 
desfăşurare 

Locul de 
desfăşurare 

Organizatori Participanţi 

1 
Campionatul de 

atletism 

Etapa regională 
până la data: 
05.06.2018 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
06-07.07.2018 

SNPAP Tg. 
Ocna 

DMRU; 
SNPAP Tg. Ocna 

Personal: 
masculin/feminin 

2 Campionatul de şah 

Etapa regională 
până la data: 
15.04.2018 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
14-15.05.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

3 
Campionatul de 
tenis de câmp 

Etapa regională 
până la data: 
29.05.2018 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
25-26.06.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

4 
Campionatul de 
tenis de masă 

Etapa regională 
până la data: 
17.07.2018 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
06-07.08.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

5 
Campionatul de 

volei 

Etapa turului 
preliminar 

(eliminatoriu) până 
la data:08.05.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 

Turul 1 
(eliminatoriu) până 
la data: 22.05.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 

Turul 2 
(eliminatoriu) până 
la data: 19.06.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 

Turul 3 (campionat 
echipe calificate) 

până la data: 
10.07.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
27-29.07.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

6 
Campionatul de 

fotbal 

Etapa turului 
preliminar 

(eliminatoriu) până 
la data:29.05.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 

 

Turul 1 
(eliminatoriu) până 
la data: 12.06.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 
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Turul 2 
(eliminatoriu) până 
la data: 17.07.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 

Turul 3 (campionat 
echipe calificate) 

până la data: 
21.08.2018 

La unitatea 
desemnată în: 
„Precizări….” 

Unitatea 

desemnată în: 

„Precizări….” 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
10-11.09.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

Campionat 
European de fotbal 
- interpenitenciare 

06-10.07.2018   
Personal: 
masculin 

7 
Campionatul de 

cros 
Finala pe ANP 

01.05.2018 
Unitatea 

desemnată 
DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

8 Campionatul de tir 
Finala pe ANP 
03.-07.08.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

9 

Campionatul de 
Taekwondo, arte 
marțiale și alte 

sporturi de 
autoapărare 

07-09.07.2018 
SNPAP Tg. 

Ocna 
 

SNPAP Tg. Ocna 
Personal: 

masculin/feminin 

10 
Campionatul de 

pescuit 
04-05.06.2018 ANP DMRU 

Personal: 
masculin/feminin 

11 

Campionat de 
biliard 

 

Etapa regională 
până la data: 
11.09.2018 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
02-03.10.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

12 
Campionatul de 

ciclism 

18-29.05.2018 
Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
01-05.06.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

13 
Campionatul de 

orientare 

Etapa regională 
până la data:      

01-03.07.2018 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Unitatea stabilită 
la nivel regional 

Personal: 
masculin/feminin 

Finala pe ANP 
18-19.06.2018 

Unitatea 
desemnată 

DMRU; 
--------- 

Personal: 
masculin/feminin 

 

Organizarea unităţilor de penitenciare pe regiuni în vederea desfăşurării 

etapelor regionale la: atletism, tenis de câmp, tenis de masă, şah 

- BUCUREŞTI ILFOV-  

Bucureşti Rahova, Bucureşti Jilava, Spital Rahova, Spital Jilava, Giurgiu 
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- SUD VEST OLTENIA- 

Craiova, Târgu Jiu, Turnu Severin, Centrul de detenţie Craiova, Pelendava 

 

 

- NORD VEST-  

Gherla, Oradea, Bistriţa, Baia Mare, Satu Mare, Spital Dej 

-VEST- 

Timisoara, Arad, Deva, Centrul educativ Buziaş 

 

- NORD EST-  

Iaşi, Botoşani, Bacău, Vaslui, S.N.P.A.P. Târgu Ocna,  Centrul educativ Târgu Ocna, Spital 

Târgu Ocna, Focşani 

- SUD EST-  

Poarta Albă, Spital Poarta Albă, Tulcea, Galaţi, Brăila,  Slobozia, Centrul de detenţie 

Tichileşti 

-SUD MUNTENIA- 

Mărgineni, Ploieşti, Târgşor, Colibaşi,Spital Colibaşi, Găeşti 

- CENTRU- 

Aiud, Codlea, Centrul de detenţie Târgu Mureş, Miercurea Ciuc 
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REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE A COMPETIŢIILOR 

SPORTIVE 

1. Campionatul de atletism 

Fiecare unitate din cadrul Administraţiei Naţionale participă cu câte un concurent 

la fiecare probă  (100 m plat, 400 m plat, semifond-1500 m plat bărbaţi,  1000 m plat – 

femei,  săritura în lungime cu elan, aruncarea grenadei defensive-700 g) şi 4 concurenţi 

la ştafetă (4X400 m plat – bărbaţi) şi 4X100 m plat – femei). Concursul se desfăşoară la 

toate probele la categoriile bărbaţi şi femei. Fiecare echipă va avea în componenţă 

maxim 10 concurenţi, un concurent având posibilitatea să participe la maxim 2 probe 

individuale+ştafetă. 

La etapa finală participă echipa câştigătoare din fiecare zonă şi câştigătorii (locul 

I) probelor individuale. 

Competiţia sportivă se desfăşoară pe pista de atletism, amenajată 

corespunzător. 

Startul se va da din picioare. Se va pleca în grup de la linia de plecare la 

comanda „pleacă”. Concurenţii vor fi aşezaţi în linie, pe un rând sau două, după 

posibilităţi. La sosire concurenţii vor primi bilete cu numere, în funcţie de poziţia ocupată 

la sosire. 

Aruncarea grenadei de mână la distanţă. 

Concurenţii vor arunca grenada cu elan sau de pe loc, într-un culoar lat de 15 m 

şi lung de aproximativ 80-100 m. Acesta va fi marcat pe lungime din cinci în cinci metri 

de la distanţa de 20 m. 

Săritura cu elan – se va executa la groapa cu nisip. Pe pista de alergare pentru 

elan, aproape de groapă, se va monta un prag din scândură groasă, la distanţa de 1 m 

de groapă. Pentru validarea săriturii, concurentul nu trebuie să depăşească pragul. 

La probele de săritură în lungime şi aruncarea grenadei defensive, fiecare 

concurent are dreptul la 3 sărituri/aruncări, după care primii opt concurenţi beneficiază 

de încă 3 încercări. 

Clasamentul se întocmeşte individual  şi pe echipe la probele de concurs. 

Clasamentul se va face în funcţie de numărul de puncte acumulate pe probă, astfel: 

 

Loc ocupat 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Punctaj obţinut 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 

 

În caz de egalitate câştigă lotul cu cele mai multe locuri unu, dacă egalitatea 

persistă câştigă echipa care a obţinut locul I la proba de ştafetă (4X400 m plat –bărbaţi şi 

4X100 m plat femei). 

Înainte de competiţie, jucătorii vor fi legitimaţi, conform tabelului de înscriere, cu 

această ocazie verificându-se vizita medicală (parafa şi semnătura medicului de unitate. 

Legitimarea se va face asupra cărţii de identitate şi legitimaţiei de serviciu. 
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2. Campionatul de şah 

Campionatul se va organiza şi desfăşura în baza prevederilor Regulamentului de 

şah. 

Etapa regională se organizează cu participarea a câte un concurent din fiecare 

unitate, după ce, în prealabil, s-a disputata pe unitate competiţia de şah, în sistem 

turneu. La etapa finală pe Administraţia Naţională a Penitenciarelor, participă câte un 

concurent din fiecare zonă care s-a situat pe primul loc, un reprezentant din partea 

unităţii organizatoare (care nu mai participă la etapa regională) şi câştigătorul ediţiei 

precedente. 

În etapele regionale şi cea finală, concursul se organizează în sistem turneu – 

fiecare cu fiecare. 

Timpul de joc afectat unui jucător într-o partidă de şah este de 60 minute, astfel: 

• în primele 40 de minute, jucătorul efectuează minim 40 de mutări. În caz 

contrar, pierde partida pentru depăşirea timpului de gândire; 

• următoarele 20 de minute se joacă după regula activizării până la expirarea 

timpului; 

• fiecare jucător are obligaţia să-şi noteze mutările efectuate în fiecare partidă. 

Clasamentul individual se stabileşte prin însumarea punctelor acumulate de 

jucători, după desfăşurarea rundelor. 

În caz de egalitate, departajarea se face aplicându-se coeficienţii „scor 

progresiv” şi „scor regresiv” (totalul cumulului de puncte), primul criteriu fiind însă victoria 

directă dacă jucătorii s-au întâlnit. Dacă egalitatea persistă, departajarea se va face prin 

acordarea punctelor obţinute de către ceilalţi adversari. 

Înainte de competiţie, jucătorii vor fi legitimaţi, conform tabelului de înscriere, cu 

această ocazie verificându-se vizita medicală (parafa şi semnătura medicului de unitate. 

Legitimarea se va face asupra cărţii de identitate şi legitimaţiei de serviciu. 

 

3. Campionatul de tenis de câmp. 

Competiţia se adresează tuturor categoriilor de personal, proba de simplu, 

indiferent de vârstă. 

Concursul în etapa pe unitate se poate organiza în cele două sisteme: sistem 

turneu sau eliminatoriu. 

La etapa regională se califică numai primul loc de la etapa pe unitate. Pentru 

etapa finală pe Administraţia Naţională a Penitenciarelor, se prezintă câte un concurent 

din fiecare regiune care s-a situat pe primul loc, un reprezentant din partea unităţii 

organizatoare şi câştigătorul ediţiei precedente. 

Concurenţii prezenţi la etapa finală vor juca în sistem eliminatoriu. Jocul se va 

desfăşura după sistemul 2 seturi câştigate din 3, iar finala 3 din 5. 
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Înainte de competiţie, jucătorii vor fi legitimaţi, conform tabelului de înscriere, cu 

această ocazie verificându-se vizita medicală (parafa şi semnătura medicului de unitate. 

Legitimarea se va face asupra cărţii de identitate şi legitimaţiei de serviciu. 

4. Campionatul de tenis de masă. 

Competiţia se adresează tuturor categoriilor de personal, proba de simplu, 

indiferent de vârstă.  

Concursul în etapa pe unitate se poate organiza în cele două sisteme: sistem 

turneu sau eliminatoriu. 

La etapa regională se califică numai primul loc de la etapa pe unitate. Pentru 

etapa finală pe Administraţia Naţională a Penitenciarelor, se prezintă câte un concurent 

din fiecare regiune care s-a situat pe primul loc, un reprezentant din partea unităţii 

organizatoare şi câştigătorul ediţiei precedente. 

Concurenţii prezenţi la etapa finală vor juca în sistem eliminatoriu. Jocul se va 

desfăşura după sistemul 3 seturi câştigate din 5. 

Se va juca cu mingi noi având diametrul de 40 mm în seturi de 11 puncte. 

Fiecare jucător va servi alternativ, consecutiv de două ori. În caz de egalitate la 10, 

fiecare jucător va servi alternativ, câte o dată până la crearea diferenţei de două puncte. 

Înainte de competiţie, jucătorii vor fi legitimaţi, conform tabelului de înscriere, cu 

această ocazie verificându-se vizita medicală (parafa şi semnătura medicului de unitate. 

Legitimarea se va face asupra cărţii de identitate şi legitimaţiei de serviciu. 

 

5. Campionatul de volei. 

Loturile de volei vor fi compuse din cadre care fac parte din sistemul penitenciar 

la categoria masculin. În mod excepţional cu acordul comisiei tehnice, din lot poate face 

parte şi personal feminin. 

Echipa este formată din 6 titulari şi 4 rezerve. 

Personalul de la unele unităţi, care din cauza numărului redus de personal, nu 

pot înfiinţa echipă de volei proprie, pot participa, în mod opţional, ca membru jucător într-

o echipă sportivă constituită într-una din unităţile Administraţiei Naţionale a 

Penitenciarelor din regiune, cu drept de joc în echipa de volei a unităţii respective. 

Înainte de competiţie, jucătorii vor fi legitimaţi, conform tabelului de înscriere, cu 

această ocazie verificându-se vizita medicală (parafa şi semnătura medicului de unitate. 

Legitimarea se va face asupra cărţii de identitate şi legitimaţiei de serviciu. 

Echipament: tricou cu număr pe spate, şort şi pantofi sport. 

Sistem de joc: trei seturi din cinci. 

Unitatea organizatoare va asigura condiţiile necesare desfăşurării meciurilor 

(teren, asistenţă medicală – obligatoriu ambulanţă echipată corespunzător). 

La etapa finală se califică echipa declarată câştigătoare la etapa regională, 

echipa unităţii organizatoare şi echipa declarată câştigătoare la etapa precedentă. 

Clasamentul se întocmeşte în funcţie de punctajul acumulat. 
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Echipa clasată pe primul loc primeşte cupa, care este transmisibilă şi cupa de 

câştigătoare a locului I. Echipa care reuşeşte să câştige de trei ori consecutiv sau 

alternativ campionatul, intră definitiv în posesia cupei şi va avea obligaţia de a pune în 

joc o nouă cupă. 

6. Campionatul de fotbal. 

Competiţia se adresează categoriei de personal din sistemul administraţiei 
penitenciare – masculin indiferent de vârstă.  

Numărul jucătorilor înscrişi pe foaia de arbitraj este de 18 (11 titulari şi 7 
rezerve). 

Pe timpul partidei se pot efectua 5 schimbări. 
Identificarea jucătorilor se va face înaintea jocurilor pe baza legitimaţiilor de 

serviciu, trecându-se în foaia de arbitraj numărul acestora. 
 Legitimaţiile de serviciu vor fi prezentate împreună cu tabelul nominal cu lotul 

de jucători, având viza medicului de unitate (semnătura şi parafa) care să ateste dreptul 
de joc din punct de vedere medical. 

Personalul de la unele unităţi, care din cauza numărului redus de personal, nu 

pot înfiinţa echipă de fotbal proprie, pot participa, în mod opţional, ca membru jucător 

într-o echipă sportivă constituită într-una din unităţile Administraţiei Naţionale a 

Penitenciarelor din regiune, cu drept de joc în echipa de fotbal a unităţii respective. 

Echipamentul jucătorilor este format din tricou cu număr pe spate, şort, 

jambiere, ghete şi protecţii pentru tibii. În cazul în care echipele au echipamentul de 

aceeaşi culoare, echipa vizitatoare va schimba echipamentul. 

Jocul are durata de două reprize a câte 30 de minute cu pauză de 15 minute 

între cele două reprize. 

Jocurile care se dispută în sistem eliminatoriu (semifinale şi finale) se 

prelungesc în caz de egalitate cu două reprize a câte 10 minute fiecare cu o pauză de 5 

minute între ele. 

Dacă egalitatea se menţine şi după terminarea prelungirilor se vor executa câte 

5 lovituri de la 11 metri de fiecare echipă. 

Normele de disciplină se aplică jucătorilor şi delegaţilor echipei. 

Sancţiunile disciplinare se aplică în conformitate cu prevederile regulamentului 

de organizare a activităţii fotbalistice a Federaţiei Române de Fotbal. Începând cu etapa 

regională se procedează la evidenţa cartonaşelor galbene şi roşii, de către Serviciul 

Formare Profesională din cadrul Direcţiei Management Resurse Umane. 

Abaterile disciplinare se sancţionează astfel: 

• 2 cartonaşe galbene acumulate de un jucător= pierderea dreptului de joc 

la etapa următoare; 

• un cartonaş roşu  acumulat de jucător= pierderea dreptului de joc la 

următoarea etapă (în funcţie de gravitatea  abaterii şeful Direcţiei 

Management Resurse Umane împreună cu directorul unităţii 
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organizatoare pot stabili numărul de etape pentru care jucătorul va fi 

suspendat) 

Unitatea organizatoare va asigura condiţiile necesare desfăşurării meciurilor 

(teren, asistenţă medicală – obligatoriu ambulanţă echipată corespunzător). 

La etapa finală se califică echipa declarată câştigătoare la etapa regională, 

echipa unităţii organizatoare şi echipa declarată câştigătoare la etapa precedentă. 

La etapa finală nominalizarea brigăzilor de arbitri va fi făcută de către Direcţia 

Management Resurse Umane. 

Echipa clasată pe primul loc primeşte cupa, care este transmisibilă şi cupa de 

câştigătoare a locului I. Echipa care reuşeşte să câştige de trei ori consecutiv sau 

alternativ campionatul, intră definitiv în posesia cupei şi va avea obligaţia de a pune în 

joc o nouă cupă. 

 

7. Campionatul de biliard. 

 

Campionatul se va organiza şi desfăşura în baza prevederilor Regulamentului de 

biliard. 

Etapa regională se organizează cu participarea a câte un concurent din fiecare 

unitate, după ce, în prealabil, s-a disputata pe unitate competiţia de biliard, în sistem 

turneu. La etapa finală pe Administraţia Naţională a Penitenciarelor, participă câte un 

concurent din fiecare zonă care s-a situat pe primul loc, un reprezentant din partea 

unităţii organizatoare (care nu mai participă la etapa regională) şi câştigătorul ediţiei 

precedente. 

În etapele regionale şi cea finală, concursul se organizează în sistem turneu – 

fiecare cu fiecare. 

Se joacă cu 15 bile colorate şi bila alba. Bilele obiect sunt 2 grupuri de 7 bile şi 
bila neagră. Masa este deschisă după lovitura de spargere şi rămâne deschisă până 
când trăgătorul introduce bile doar dintr-un singur grup la o lovitură legala normala, ceea 
ce inseamna ca după lovitura de spargere, jucătorul alege cu ce grup de bile joacă în 
cazul în care au fost introduse în cos bile din ambele grupuri iar oponentului îi revine 
celălalt grup. Dacă nu este introdusă nicio bilă, al doilea jucător are dreptul să-şi aleaga 
cu ce grup de bile joacă. Jucătorul care introduce grupul său de bile şi apoi introduce 
legal bila neagră câştigă jocul. Loviturile nu se anunţă. 

Un jucător pierde jocul daca comite una din următoarele greșeli: 

- comite un fault atunci când introduce bila 8 (excepție: bila 8 introdusa la spargerea de 

debut - dacă bila 8 intră în coș, direct din spargere, jucătorul aflat la masa poate cere fie 

regruparea bilelor, fie reașezarea bilei 8 pe spotul de fund și continuarea jocului); 

- introduce bila 8 din aceeași lovitura cu care a jucat ultima bila din grupa lui; 

- face ca bila 8 să sară de pe masă (valabil pentru orice moment al jocului); 

- introduce bila 8 în alt coș decât cel desemnat (în cazul în care partida se joacă cu 

”Lovitură anunțată”); 

- introduce bila 8 când nu era rândul lui. 
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Clasamentul individual se stabileşte prin însumarea punctelor acumulate de 

jucători, după desfăşurarea rundelor. 

În caz de egalitate, departajarea se face aplicându-se golaverajul acumulat în 

urma câștigării/pierderii cu numărul de bile rămase pe masă, primul criteriu fiind însă 

victoria directă dacă jucătorii s-au întâlnit. Dacă egalitatea persistă, departajarea se va 

face prin acordarea punctelor obţinute de către ceilalţi adversari. 

Înainte de competiţie, jucătorii vor fi legitimaţi, conform tabelului de înscriere, cu 

această ocazie verificându-se vizita medicală (parafa şi semnătura medicului de unitate.  

Legitimarea se va face asupra cărţii de identitate şi legitimaţiei de serviciu. 

 

8. Campionatul de orientare 

 

1. Campionatul de orientare  

Concursul de Orientare constă în parcurgerea unui traseu, într-un teren 

necunoscut, materializat printr-o succesiune de posturi de control ce trebuiesc atinse; 

concurentul alege ruta între posturile de control, cu ajutorul hărţii şi al busolei, trebuie să 

se orienteze şi să ia decizii rapide în timp ce se deplasează cu o viteză mare. 

Performanţa se stabileşte prin evaluarea timpului în care concurentul parcurge 

traseul şi atingerea tuturor posturilor de control din traseu, în ordinea stabilită de către 

organizator. Câştigătorul este desemnat dintre concurentul care realizează cel mai mic 

timp pe traseul de concurs. 

Concursul de Orientare presupune îmbinarea calităţilor fizice şi intelectuale. Este o 

competiţie care implică cheltuieli reduse de organizare şi participare, fiind potrivită 

pentru ambele sexe şi pentru toate vârstele. 

Fiecare unitate din cadrul Administraţiei Naţionale participă cu câte o echipă 

mixtă şi cu câte un concurent individual, fete şi băieţi. Concursul se desfăşoară la 

ambele categorii: bărbaţi şi femei. Fiecare echipă va avea în componenţă maxim 4 

concurenţi (minim 2 femei) şi o rezervă. 

La etapa finală vor participa câştigătorii şi echipa câştigătoare din fiecare zonă. 

Competiţia sportivă se desfăşoară într-o zonă de pădure, corespunzătoare. 

Startul se va da la interval de 20-30 minute. Se va pleca în grup de la linia de 

plecare la comanda „pleacă”. Concurenţii vor fi aşezaţi în linie, pe un rând sau două, 

după posibilităţi. La plecare, şeful echipei va primi un bilet cu număr de ordine, pe care 

se va înscrie ora plecării, iar la sosire se va înscrie de asemenea ora sosirii. 

Probe de concurs: 

1) Verificarea cunoştinţelor (probă teoretică) - Se organizează o testare stabilită 

de juriul concursului, pe baza tematicii comunicate, iar concurenţii vor răspunde 

întrebărilor dintr-un test grilă, cu tematică de specialitate, orientare pe hartă, prim-ajutor, 

instrucţia tragerii.  

Testul va cuprinde 30 întrebări, cu mai multe variante de răspuns pentru fiecare 

întrebare, din care numai unul va fi corect, urmând ca participanţii să aleagă răspunsul 
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bun. Juriul poate decide ca niciuna din variantele de răspuns să nu fie corecta. Fiecare 

răspuns corect va fi notat cu 3 puncte (plus 10 pct. din oficiu). Întrebările vor fi aceleaşi 

pentru toţi concurenţii din aceeaşi serie/regiune. Răspunsurile la întrebările formulate în 

test vor fi date de întreaga grupă, prin consultare, în maximum 20 minute. În mod 

obligatoriu, 10 din cele 30 întrebări se vor referi la tematica de prim ajutor. 

Pentru etapa naţională a concursului se vor elabora mai multe variante de 

întrebări, conţinutul final al testului teoretic fiind stabilit prin tragere la sorţi. 

2) Orientarea cu busola (probă practică) – constă în parcurgerea într-un teren 

necunoscut a unui traseu alcătuit dintr-o succesiune de posturi de control şi rezolvarea 

unei situaţii problematice. Trebuie alese rutele (nemarcate) între posturile de control cu 

ajutorul hărţii şi a busolei şi se parcurge traseul într-un timp cât mai scurt, atingând toate 

posturile în ordinea dată; harta conţine informaţii detaliate asupra terenului (relieful, 

planimetria, vegetaţia, vizibilitatea, etc.) şi identificată soluţia problemei; se aleargă pe 

teren accidentat, foarte variat, indiferent de condiţiile meteo. 

3) Executarea şedinţei de tragere cu armamentul din dotare - Tir (probă practică) 

– Se va executa tragerea cu armamentul din dotare. Concursul se va desfăşura pe o 

singură manşă/două manşe, executându-se câte 4 focuri pentru reglaj, respectiv Şedinţa 

nr. 2 – ziua cu PM, tragerea de precizie asupra unei ţinte de dimensiuni mari şi/sau 

Şedinţa nr. 5 - ziua cu PM, tragerea de viteză pe o ţintă de dimensiuni mari. Clasamentul 

general se va întocmi prin cumularea rezultatelor la cele două probe, pentru fiecare 

trăgător. Toate cheltuielile (cartuşe, ţinte), se suportă de către organizatori. 

4) Asistenţa medicală prim ajutor (probă practică) – proba practica va cuprinde 

un exerciţiu de acordare a primului ajutor. Subiectul va fi stabilit prin tragere la sorţi, din 

tematica stabilită anterior. 

Proba practică trebuie executată de membri întregului echipaj şi va cuprinde 

inclusiv predarea accidentatului serviciilor specializate. 

Timpul de executare a probei practice este de 10 minute. 
Proba practică se va organiza în aer liber, pe un teren care să poată asigura 

buna desfăşurare a competiţiei. 
Echipamentul folosit în concursul de orientare include o busolă, o hartă, 

echipament sportiv/serviciu, ochelari pentru protecţia ochilor; sunt interzise dispozitivele 

GPS sau alte sisteme de navigaţie electronică. 

Busola este formată dintr-o capsulă transparentă și etanșă ce conține un lichid în 

care se roteşte, fixată pe un pivot, o sageată magnetizată ce indică Polul Nord. Capsula 

este gradată de la 0° la 360°, puncte care coincid între ele și cu Nordul busolei. Placa pe 

care este fixată capsula are și ea linii indicatoare care arată direcția de mers.  

Harta. În concursurile de orientare se folosesc hărți speciale numite hărți de 

orientare. Acestea sunt hărţi topografice mai detaliate decât hărțile obișnuite. De obicei 

se folosesc hărţi cu scara 1:15000 sau 1:10000. Simbolurile de pe hartă sunt 

standardizate internaţional și pot fi recunoscute de orice sportiv indiferent de limba sa 

maternă. Harta este protejată de o mapă transparentă.  
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Traseul va fi desenat cu roșu. Locul de start este indicat cu un triunghi, posturile 

de control cu cercuri, iar locul de sosire cu un cerc dublu. În teren, posturile de control 

sunt marcate cu fanioane speciale alb-roșii. 

Fișa de descriere a posturilor - La start, sportivul primește o fișă care descrie 

reperele din teren unde sunt așezate posturile. Fișa are format standardizat internațional.  

Fișa de control - Orice concurent trebuie să aibă o fișă de control pe care o 

prezintă la start, o validează în fiecare post și o predă la sosire. Pentru validare, în 

posturi există compostoare/ştampile de marcaj. 

Durata: 2 zile. În prima zi, testul de cunoştinţe şi orientarea cu busola, iar în a 

doua zi, proba de tir şi cea de prim ajutor. 

Clasamentul se întocmeşte individual şi pe echipe la probele de concurs. 

Clasamentul se va face în funcţie de numărul de puncte acumulate pe probă, astfel: 

 

Loc ocupat 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Punctaj obţinut 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 

 

În caz de egalitate câştigă lotul cu cele mai multe locuri unu, dacă egalitatea 

persistă câştigă echipa/concurentul care a obţinut locul I la proba de orientare cu busola, 

tir, asistenţă medicală, proba de cunoştinţe. 

Înainte de competiţie, conform tabelului de înscriere, participanţii vor fi  verificaţi 

medical (parafa şi semnătura medicului de unitate – apt efort fizic). Legitimarea se va 

face cu cartea de identitate şi legitimaţia de serviciu. 

Sancţiunile aplicabile echipelor participante sunt: 
a) avertisment – penalizare 5% din punctajul final al echipei; 
b) penalitate – penalizare 10% din punctajul final al echipei; 
c) anularea rezultatelor obţinute de participantul în culpă; 
d) excluderea din competiţia în curs şi /sau viitoare. 
 

Sancţiunile aplicabile participanţilor individuali sunt: 
a) avertisment – penalizare 5% din punctajul final al concurentului; 
b) penalitate – penalizare 10% din punctajul final al concurentului; 
c) anularea rezultatelor obţinute de participantul în culpă; 
d) excluderea din competiţia în curs şi /sau viitoare. 

Sancţiunile pot fi cumulate şi legate între ele. 
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TURNEUL FINAL 
25 – 27 .07.2018 

Penitenciarul Timişoara  
(cu titlu de exemplu) 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 11.07.2013 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 11.07.2017 

 

TURUL 3 (Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 11.07.2017 

 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 20.06.2017 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

 Până la: 20.06.2017 

TURUL 2* 
(eliminatoriu)  

Până la: 20.06.2017 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

Până la: 20.06.2017 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

Până la: 20.06.2017 
 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 20.06.2017 
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TURNEUL FINAL 
25 – 27 .07.2018 

Penitenciarul Timişoara  
(cu titlu de exemplu) 

TURUL 3(Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 11.07.2017 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 11.07.2017 

 

TURUL 3  
Campionat echipele calificate  

Până la: 11.07.2017 

 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

 Până la: 20.06.2017 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 20.06.2017 

TURUL 2 
(eliminatoriu)  

Până la: 20.06.2017 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

Până la: 20.06.2017 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

Până la: 20.06.2017 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 20.06.2017 
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TURNEUL FINAL 
25 – 27 .07.2018 

Penitenciarul Timişoara  
(cu titlu de exemplu) 

 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 12.07.2013 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 12.07.2013 

 

TURUL 3 (Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 12.07.2013 

 TURUL 2 
(eliminatoriu) 

 Până la: 22.06.2018 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

Până la: 

 22.06.2018 

 

TURUL 2 
(eliminatoriu)  

Până la: 

22.06.2018 

 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

Până la:  

22.06.2018 

 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

Până la: 

 22.06.2018 

 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la:  

22.06.2018 
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TURNEUL FINAL 
13 – 14.09.2018 

Penitenciarul Arad  
(cu titlu de exemplu) 

TURUL 3(Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2018 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2018 

 

TURUL 3 (Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2018 

 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2018 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2018 

TURUL 2 
(eliminatoriu)  

Până la: 18.07.2018 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

Până la: 18.07.2018 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

Până la: 18.07.2018 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2018 
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TURNEUL FINAL 
13 – 14.09.2018 

Penitenciarul Arad  

(cu titlu de exemplu) 

TURUL 3(Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2017 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2017 

 

TURUL 3 (Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2017 

 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2017 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2017 

TURUL 2 
(eliminatoriu)  

Până la: 18.07.2017 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

Până la: 18.07.2017 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

Până la: 18.07.2017 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2017 
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TURNEUL FINAL 
13 – 14.09.2018 

Penitenciarul Arad  
(cu titlu de exemplu) 

TURUL 3(Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2018 

TURUL 3 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2018 

 

TURUL 3 (Unitatea organizatoare) 
Campionat echipele calificate  

Până la: 22.08.2018 

 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2018 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2018 

TURUL 2 
(eliminatoriu)  

Până la: 18.07.2018 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

Până la: 18.07.2018 

TURUL 2 
(eliminatoriu) 

Până la: 18.07.2018 

TURUL 2* 
(eliminatoriu) 

 Până la: 18.07.2018 
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